
Start (t = 0)

initialisiere Start-Deme,
Individuen & Autosomen

t = t + 1

berechne carrying
capacity (120  1.0003t)

für alle Agenten

Alter > 11?

noch
nicht migriert,

p < m?
Wahrscheinlichkeit für
Migration in vernetzten,
zeitlich besiedelungs-

und noch
aufnahmefähigen

Demen berechnen und
Dem wählen

Kandidat gefunden?

migrieren

Geschlecht = f?

verpartnert?

Anzahl
aktueller Kinder  max.

Kinderzahl?

suche Männer mit Alter
> 11 und Altersdifferenz

< 6 a im selben Dem

Kandidat gefunden?

wähle entsprechend
marriage weight Mann

ja

ja
ja

ja nein

ja

janein

Dem aufnahme-
fähig?

Wahrscheinlichkeit für
Geburt geg. Mutteralter

Kindsgeburt?

Geschlecht bestimmen
(0.5 Wahrscheinlichkeit)

kreiere neuen Agenten

Autosomen durch
Rekombination

der Eltern generieren

übernehme Y-Ancestry
von Vater

(NA bei Frauen)

übernehme mt-Ancestry
von Mutter

t = 4500?

Ende

ja

ja

ja

nein

nein

nein

nein

nein

nein

nein

ja

Tod durch
Sterbewahrschein-

lichkeit

Löschen der Autosomen
& Verpartnerung

nein

ja

nein
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